F-789SGA
MEFiT e
& FiR A

E-IC-287



= Bun
= Bl

fERAHE 2
W fE AR 2
Bx 2
Al
3
3
4
5
7
8
8
10
11
14
iZ 5t 15
; 15
HAEH 17
iz EIES 17
SEIZH 19
TREZHR 20
SELEH 21
SWIEH 21
MR EEH 22
HEEHE 23
3 LS 27
EAHZER
Er RN 3H
S EANE
RESIEG
—RIEH
H#2- AE - MRREEBE 31
FRA(MIZH 32
BHG)EH.......... 32
BAEMRMIER 32
KIE(MOD)i=H 33
BNAEHAR X ALIH 33
EEATH ... 34
EHHAREIEE gg
HIHEIEH 36
IiEH 36
SHEH.......... - 37
 ERERAEEEE 39
HitER
Gt E IR 40
ST RIREA 41
SR GIT AT 41
Gt HERR 42
¥ 42
FEiHEERG] 44
HEH 45
BRIEH 47
KE(SOLVE)ThE 49
CALC 1pg 51
MoYIE 51
#SE 52
FEREIT 53
E&iE 58
FE (xy) B TABLE iEH 63
Bt B 64
B RFAEIENE 64
HHE 65



{5 F 51 A
TEfE AT RET, B S Y AFAREAERRBE -
FERERE UEHESE -

A AR &

WNERTR BT R AFE -

BE M STORCL STATCPLXMATXVCTR EQN DR FIXSCILINE AV Disp

. I Ty .
Pl =i+l
=R R L T _
SE
=
<KEHRT>
: Shifti#
: Alphaig
M B AT AN
STO : iETFIRIZR
RCL DRIz

STAT D SritiE
CPLX  BHusEER
MATX SRR AR

VCTR cmEEEEN
EQN s FRENBIEEER
B BN

R] S

D B EERN

FIX :Emmﬂﬁuﬁ
Sscl CREHE

LINE : ﬁ'ET*ﬁ‘t

A s EES

v : Tﬁlj?'-

Disp : ZIEAIETR



FEH

W OERRE

1 HAIBAE N - AR -

2. 5 (v 85 [3) (=) (A BRI 588 -
FF4L 1 52 (on]) -

L BT e

W BF)KHLIEE
LHEELERTERYTSE - ESEHRN -

BRILLET
mET Shlft SETUP 3 @[ 6] (6: 4 CONT P), Ht N B RATELIFHF
ﬁ%
COMTRAST
LIGHT DARK
a1 [ ]

BT O Al EREL -
BT Q A=ZREL -
BT C17 F BIAFEREE -

W EEHITLCOM LML » TR R BB RREIN
s (3] (=) [cA -

B
W R oo 2 - BENIBEAENIRREEE -

1:COMP  Z3CPLA
S:ETAT 4:EBARZE
SIEGRN 5: TRELE
TIMATH SIWCTR




181 #i g2
(1] |[COMP | &iBizHE
(2] |CPLX | S#iEH CPLX
(3] |STAT | Git#FEIEH STAT
(4] |BASE | BREMKBFREMNEE
(5] |EQN | 7i2HofE EQGN
(6} TABLE | EREIRERM
MATX | 4EF5iEE MATX
VCTR | MEIZEH VCTR

m JEER R COMP # -

B RThEER 8

&5

RREPE S EMEFINEE - T —MZEEXT - HIg

B -
W T eodfnd iR

AR .

B BT HARRERRS -
BETQ/® EAT—F/E—TF-

i) COMP 3 (& ilti)

ii) CPLX #5 (ZFH4#X)

lzmw 21z

SiMax 41Min
N EzMod
TiLCH S:ECOD

1ikrdd  Ziwatbd
SiAr3 43 Con.a
SiReal Gilmas

iii) STAT #30 (Zit#&)

1:Twpe Z:iData
SIEdit  diE-3UM
SiE-VWAR GIE-PTZ
Tihistr

1:iTwpea ziDhata
SiEdit  4iZ-3UM
SIE-VYAR GIZ-PTZS
Tihistr SiRea

#% SD AT (FREEEEEN) # REG #XT (EIFEHHE)

iv) BASE #30 (E#i#EK)
v
1:and Ziar
Sixar 41 xrar
SiHot  GiNea

- | ., zik ©
B(Q)# | Sk 410
(™) #




v) EQN #3X (F 2B #=)
v

1:Z
HRe]

unknonn E@H
unknokn E&GH
unknown EaN

¥
©

©
B

vi)

MATX 3% (4EFFHER)

zipata’
2:MatE
£1MatD

1:D0im
Math
Matc

=H
=
TiMatAns

A%?I
0]

S
B

VCTR #3 (m&E#ER)

vii)

izDim Z:Data
WCtA WoLE
WotC VotD
WotAns Dot

<H i
=H I=H
T =4

- Apps Apps

B

it ERS
B ETO T

v
liMaths ZiLine
S:Dea 4:Rad
SiGka EiFix
TIECi St Horm

) |i:zb-c Zidec
wove|aifFe B,
(®) & ' '

RS

Dy

iEad EGM
iCubic EGM
PRuart EoM

1Det
:Ide
Iny

a
ZiTrR
45 Ad.d

CHENTEFRERS BT /@ #HA
T—4/Lt—A0E -

B ERiITEREAREEBR[1] Maths=k[2] Line
[1] Maths - (###&5) :

KEBS T ES NG (A58
BIRAZE  FHRE) UHFRELL

B ER

[2] Line -

(1750#85K) -

KEBS T B4 N FNE H T3]

“LINE” EREE

HFEEK

S+1
-1

LY
z

TR
TINE

To5+10.03-1
1.224744871

IFFSTAT, EQN, MATX, VCTREE * I AFIRRIEX

B #iRETHES -



W %2 HE B E[3] Deg - [4] Radaki[5] Gra
[3] Deg: AKIMERN
[4] Rad: fRYsN L
[5] Gra: faRy#bE B NL

90° =% 3LEF = 100grads

W EERE RS [6] Fix » [7] Scigk[8] Norm
[6] Fix: BIE/N A » & B5R[Fix 0~9?]R » #T[0] — [9]
BENMNEAENHF -
Fufl 1220 = 7 =31.4286 (FIX 4)
=31.43 (FIX 2)

(7] Sci: ###HS » HER[Sci 0~9?]fF » &2 T[0] — [9]5
EFTHMRML -
366 1220 + 7 =3.1429 x 101 (SCI 5)

=3.143 x 107 (SCl 4)

[8] Norm: #5815 5 » ZB/R[Norm 1~27]8F » 2T 115§
[2eEEHFS A% -

Norm 1: 464445 S B 2 FIF BRI+ 7T R /N8
ST AT -

Norm 2: {58745 B 2 AT EHUERT -+ 7T B/ E R
EAM T -

e 1+ 1000 =1x 103 (Norm 1)
=0.001 (Norm 2)

B EFESEEK[1] a b/cak[2] d/c
[1lab/c: IEEHEFHETR
[2]d/c: THRERSHET

B EEFEEHERERI3] CLPX ([1] atbi & [2] 1<0)
[1] at+bi: IEEERLITR
[21 <O : FEERLIRFR



B #F5% it B RHER[4] STAT ([1] ON=§[2] OFF)
[1]1ON: LIt HREFZFHEEPERFREQ (5iF) =
[2] OFF: It X EFHRBPIRMFREQ (SFR) &=

B RN S B R#ERI5] Disp ([1] Dotak[2] Comma)
[1]Dot: IHEASHRET/NISLER
[2] Comma: IEEESEXET/MIALR

m A% EFHLE] © CONT &
EHE CERALAT — -

ERRRES

N SELFIEEER
BARRERSETE RS AT EERX(COMP « STAT -
TABLE) > BTN IRER AEAMIRE(Deg * Rad » Gra) °

W EEE G E
#T MY (1 2% (=) (YES) (CA) BEZ#SEITEH
BE

ITEEN : COMP
WA/ wHER : Maths
AER : Deg
BIREL : Norm 1
SHERER 1d/c
It HRER : OFF
M =ER : Dot

HRERSEREHIZITE

Wi ERRAY

LERT LRI HBNRETRER - BIEET & ¢
(33(AI) (ZJ(YES) [CA)atitEse (itEERX “COMP”
FAERM “Degree” RiFEEE REHITIZH) FLCDTEL
BT -



WA EEASE

WARE

F-789SGA iLIEATM A BRI LA B RItE - B - &

ET— TR EHE R ELR (Ans) BIEA— M

T - MABHBER4 - 13ITA

Y RN g R o T o

L AREOF10MITAM - BARREN 17 5
“B° - BEEEEANTIENERRE -

LD

B RMANABENETENENS - MEMAZHZFI5
AFL  ATHIREAESRS - BRAIEROMO REE
hERBA -

g EITAEKER - BT O QHTRERNROT R © ik
T WBEHRS -
HEHFRAF - 82T O ILHETABATERRERE

B @GABF I  HIRT © ALHFABNTENFRRE
BRI o

B L ESHREHAREIN

il : 2 x log 100 x (1+3) = 16

RE 1: ErR1
B (X k1, (2) 69 ) (D@ (D] | 2xI0g(100) x (1+3)
BREARNES 2

uaxajcalealanless 16

*3

R{E 2: BR 2
&g (X )*1, (2] (ies) (1] (0] (00 0] (O (4] 2log(100)(143
Hg (O %3 HEE

16

*1.EEERES ()
- EEEMET O N 0 1 x (2+3)
- EESTEIMMRZEBEHAN © 2 x cos(30)
- TEELELCREL S BRI
- EBH(A, B, C, D, X, Y, M), mt ROBTHA

8



*2. RS RMAAREI D) —REA -
321 sin(, cos(, Pol(, LCM(-+-. 15 BEH A SHAERE «
*3.7E (=) (me) o &1 B BTARER AR -

B EAHESHAER .
FETRIER R - EAEREA TS HESEAHTEA -
- FERAER (FRBAER) & - B2 — £ NIEH
sag | UBEAFTE -
- EESERE BT O T @SRRI I
Ik FL(_ FBRATF TSI ENFET -
FERE IR - RN AR PR AR,

FHRTEAMTIEXZ AR FEXN - HGATI%RA
ANERK o

B HipEFEEEER
ERAEXP  EERBEEMRNFTRREAEN - K5
T et

EBEBSEAF  BRERBESHRNFTRRATH » KE
T (oeL)-

SEf5) © 1234567 + 889900
(1) B NEE (1234567 — 1234560)

EXIEE IRBIR(E B (VAT
FE ATH/BEFER | 1234567 (41889900 12345671+889900
— A Q@ Tk

(0) 12345601+889900
ik 2 A — | TS (2] 1234567+889900_
Bt 1234567 [+ 889900

Shift Insert

8% 1234567+889900

(o] 1234560+889900




(2) MIB& (1234567 — 134567)

FiE AT B © 12% 12|34567+889900
# — AAEX DEL 134567+889900
HiE2 : THER — Shift Isert 1234567-+889900_
FEHER © 13% 1234567+889900
DEL 134567+889900

(3) #EA (889900 — 2889900)

175/ BFEX — © 6% 1234567+/889900
AR (2] 1234567+2(889900
HFEEXPRBANERER

B EHFEAS - FHBELEY (og, X5 X%, X, va , Y,
V5 , x7, 10 e, Abs) I ANFIR R RUE S / H#1E

R 25 TS (1)

=i e EP
‘[_i ) (%) (3] O (= |-

N mEmEE NG

&iE

() —EHAEEXSBITEEEA AT S - BH—1E
TER RAWARE 20ETREE (31mx2) °

(2) HERCI ARG B —EH P AIE AR EE
EIHE - REAHEEX SRS S31HE -

(3) tiEMA—MoEEXETEEEIE - £ERE
TEREREAMRTO L O ERATEEER -

10




W\ TEE BRI

EEERENHAERE
MEBEE R BA18fL
BT E* —RIZEMIREAEE IO LT
BHERTRE  REAERR—UHRHF
E*1e
EHEEE +1 X 10°° to £9.999999999 X 10%° or 0
B FBHIEEMANTEE
£R $ WATEE
DEG 0< |x| <9x10°
sinx RAD |0< |x| <157 079 632.7
GRA |0= |x|<1x10%
DEG 0= |x| <9x10°
cosx RAD |0Z |x| <157 079 632.7
GRA |0Z |x|<1x10
DEG |[Elsinx * [x| =(2n-1)X 9ORF &SI
tanx RAD |[Esinx * |x| =(2n-1)X m /28340
GRA | Elsinx * [x| =(2n-1)X 100R3B& 4
SX | s st
cos 'x
tan'x 0=|x| £9.999 999 999x109°
sinhx
p—— 0= |x| < 230 258 509 2
sinh 'x 0=|x| £ 4.999 999 999x10%
cosh'x 1<x £ 4.999 999 999x10%°
tanhx 0=|x| £9.999 999 999x10%
tanh'x 0<|x| £9.999 999 999x10"
logx/Inx | 0 <x < 9.999 999 999x10%°
10¢ -9.999 999 999 x10% <x< 99.999 999 99
e -9.999 999 999 x10%° <x< 230.258 509 2
Ix 0< x<1x1010

1"




A WATERE
x2 Ix| <1x10%°
x3 Ix| £ 2.154 434 69x10%
x! [x|<1x100"%,x = 0
x [x<1x1010
x! 0 <x< 69 (xB—1EH)
Pr 0<n< 1x10%, 0 £r £ n (nFIr2 &%)
1 < {nl/((nr)!) < 1x1010°
nCr 0=n< 1x10', 0 £ r £ n (nFIr2 &%)
1< nl/rl < 1x10'%° 5 1= nl/(nr)! < 1x10'%0
Ix|lyl £ 9.999 999 999x10°%°
Pol(x,y) )
Vx%+y?2 £9.999 999 999x10%°
0=<r<9.999 999 999x10%°
Rear,6) 0 : [Esinx
lal,b,c <1x107100
ornmn 0 b,c
BB EMIRETENIE ZML+/1
|x|<1x 10100
<ornm L > AT ISR
0°0'0"< |x| = 9999999°59'59"
x>0: -1x101%°< ylog x < 100
N x=0: y>0
(x) o s
x<0: y=n,m/(2n+1) (mFInZ &)
1{8: -1x101%%ylog|x|[< 100
y>0: xx 0, -1x10799<1/x logy< 100
Iy y=0:x>0
y<0:x=2n+1,(2n+1)/m (m#*=0;mFIn2 &%)
by BY - SFRSBEBLAEFROF 00 (BHER
ab/c
)
0< a<1x10'°, 0 < b<1x10'
i~Rand(a,b)

(afbfiz A IEEE#30)

12




L

WAER

HRER—IMLIHELE

Rand
(0.000~0.999)
LMy 0<x, y, z< 9.999 999 999x10'2 (E#%)
V| ik sy 0B HBAER
CD(xy2) 04x, y, z< 9.999 999 999x10'? (IE &%)
V| iy 2OR BN R
0<x,y < 9.999 999 999x 102 (IE &)
0< Q<999 999 9999,0< r<999 999 9999
Qo) | Qs <)
Lx=0 I HBINGER
0<|x,y| < 9.999999999x10'2
Mod(x,y) | , ol g
Hy=0mf » BIMEAx
|x|<1x 10100
Single-variable
IFREQI¢ 1 10 100
Ix|<1x 10100
Paired-variable | |y|<1x 10100
IFREQI¢ 1 10 100
ABS | [xl<1x10'%0
Pfact x< 9999999999 (&%)
E:0~0111 1111 1111 1111 1111 1111 1111 1111
BIN £ : 1000 0000 0000 0000 0000 0000 0000 0000~
11111111 1111 1111 1111 1111 1111 1111
IE: 0~2147483647
DEC
fi: -2147483648~-1
E: 0~177 7777 7777
oCcT
fa : 200 0000 0000~377 7777 7777
IE: O~7TFFF FFFF
HEX
1 : 8000 0000~FFFF FFFF
Y (f(x)a, b) | afibh -1 - 10710<a<b<1 - 10710, KEMHEH
[1(f(x)a,b) | a#ibh -1 - 10710<a<b<1 - 10710. REAKIES

- EETESBRIRE  HIT O, Xy, 3V, X, nPrk

nCrENFELITHMTFEHIIRE - BIREFAREE

13




B XAV BTRER
UTAMERATHERAY BERHEER
1. HhEfRL It EERU TR E TR ¢

0<a<100, 1=d<100
0=bh<1000, 1<e<1000
1=c¢<100, 1= /<100

Lalb e
00,8

2. HRE R EERTEA—H R -

EHIRF
FHERSAIWER N SSHEZEALINF - BEIRFAT :

Bk Mgz (A~ B~ C~ DRK0-9) * Rand

%2 () FEIMAAIITHE -

#3 HIEMRIEE - EEANE Pol(, Rec(, d/dx,  d/dx,
P(, Q(, R(, Det(, Trn(, Ide(, Adj(, Inv(, Arg(, Conjg(,
Real(, Imag(, sin(, cos(, tan(, sin"'(, cos™(, tan™'(, sinh(,
cosh(, tanh(, sinh™'(, cosh™'(, tanh™'(, log(, In(, €"(, 10°(,
V' (, %/ (, Abs(, ROUND(, LCM(, GCD(, Q---r(, i~Rand(,
%4 MANSBE  RARFR :

X2 3, XL x0T g, (VT B E%, logab,
EXP, »t {5 FHNERHIRE

%5 S¥ 1 ab/c,d/c

%6 HREHFS 1 (-) (75), EHFHS, h, b, o, Neg, Not)

%7 S EIHEITE Xy, x1, x2

#8 LERSHFE - B e THQn, 5A 1A &),
RHEIREL (27 (3), Asin(30), %)Z R &M ES

%9 HEFI4HAE * nPr, nCr
SHERLHEFSK)

#10 Dot (RS FR/NEA) :

g1 Rl X, +

12 JOR: +, -

%13 B4 5"

%14 3B4§ OR » XOR * XNOR (or, xor, xnor)

%15 HHEERES © = M+ M- STO (fEfFiEiZiE) -
» <0, > atbi

14



B ER—LENFL - TENEERRIT -

B EIAREEREDIT - HSHEEE— N ARHSHE -
Z B ARSI A o

=

=) 2] =) -22= -4
(O 20 =] (-2)2=4
B HENREGL BN —ITEF -

=1 .

ME2M™M 5 =] 1+ 271=0.1591549431
35151]2_:

(2] & &5 (= 2+ A
(D) A =) 1+ 2A=
EEEE

B AT ESRERRA R MIZIZER T EE R REE
BIRFEFEYE (8) RS (+ -, x..... ) e

B BB 105 MaSEH 1284 - ARXBUTHITER
THEBHRER - #HBHEIR[Stack ERRORIBIS K4 -

Bt ELSIRE “EEIREFT RBRRIRFET - HEERE - #F
HEB AR -

HIRAMREIRETR

ERLHIETHIRRENERANN - HHBSHIE -

W BT (CA] BERERAN - KEEESEHXHMBAET -

B ETO H O BERAANZHER - HrEEHIRNES -

W ET (ov]) BRBIRAN - ERENZCGHE  HFERER
IEEXHAEET ©



HIZAR o] 1B{E
MathERROR | - AN BRARBUE L | - REWAE - WRH
Yt - BT R - 3
CEEEREUANHA | EEEMTERE
EEORENTIE - | WEFRE -
- EEHITRABIRE
B (BHATS)
Stack ERROR | + BUMITALEIEHT | - HLITE -
S - - BIHES AT B
LRBIMEE -
Syntax ERROR 2R PUTAEBIEN BTOH O i
HFIEE - FRRTFHRMMLE -
fEHEL U E
Insufficient MEM | « R ERIEXSE AT < BRI KERIE
BERSR—AEE | BE HOROIE
FL304 B E#xE - EH - ARBIR—A -
P - BHATH AN i © F1 O BREE
e | (721)3E WEE  FTeE
R e | - BTN | AE -
BRER ) A ERE
FRBIE HESTEERUER | - REWANFERR
(Can’t Solve o BEHIR
BER WA SR
SOLVE Thfesh) RENERER &
i —i% -
T - HEAREM - ERAER - EHE
(Variable ERROR) | . figsteh el &M X o | AL X
hmE e | - BENGREESRAR | - BEAES B
TS RA—H - BESRIX—H -
(B 497D)
BiMR o HARELEAM | GHEREE B
ime Ouf 2 4 — -
(HERARAD HERHNER R (B 51-5271)
BHRHEHES)
suEg - ERSHTARE CBOHO BT
(Argument ERROR) MEE  HRT0E

BUE ©




mET - (1) » BEACOMPER »

B EEICR  HESENERER (THHEER) - B4R
T (cA] # » AT EIRE -

HAEHE BEXxE
- EGAE (FEFHER) B BREEEEER -
- It ERR L FIIRHIEIMEE -

#ﬂ *g_t shﬁ SET-UP @

| BiEag 2R
(-2.5) (2] ][5] |25y 25
(=) 4
(4x10™)-2x | (4] (5] 4£75%-26-79
107 2] .
(9)(=] "1250
iBiZFiEE (ans] e () 2 25 [t
[RirA %23

- BITATMETE RS - BRNE BEOITIZEES
(0-9, AD,M, X & Y)°

BT O R  BREE RIS o

BTG + IRz AR -

-2 (0] &N TS + BT - ATERITIZERS -



B 2 23 + 7~ A (B07FANA) » iTH2 sinAFFERRITIZIEA -
st o g s )

| BiEeg B
23+7—> A @@--% 2347 A
[ ) 30

2xsnA=1 |[2][sn]) 25 4 (=] |2sn(A

BRI (0] &0y oy A 0—>A

FLIARL A"

- MEZIEIZE Y ERSTHEMARMITIZERE o (RER
T CGRMZEIZIZE) FHS (MBI kb mrg) - B
Al A EITERIT R -

- BMEITEREXN ia'rzﬁ:m%smmae °

. ?’ET@ & o 0 BRIz EM) o

BT E52(MCL) (=] () iERFTERITIZAE -

BRI
AEEET S OE] M S ST BAE
LRI 5 RV A AE RIS - BRI
BRI 1SIITH -

- B (Ans] - B PO AR ST B RIT I -

- HPUTHIREER - AR ARLER -

- BMERT (CA) UGBS » SR - HRiE
BB R -

] B E=
123+ 456 > M+, | (1) (2] (3] (F) (4] | Ans?
Ans?=335241 | [5])(6](m+](x2)[=] 335241
789900 - Ans = (97(9] (07| 789900-Ans
454,659 (0] (=) (ans) (=) 454659

18



SHIEE B EEY
ZITERZESETERSE - NS - FRBRESEZEN
HERG -
- ERBEMRRPESETEERNERERIZE AT
(g ) BAH(E)
- EFMIRIRE T SBUUESB(S) ﬁiiti-r

NBEERENRRPEES (#5) F SUHESTHE
7]_: o
&5 8 (d/c) #4518 (a b/c)
O il 2
et e 3 3 3
1THHER 1113 323

[ ﬁTH {in‘g ERESB S INEIER Z @5 o

B OET ST BitEERERSRSS SRR ZEE
m o

B RESHE (EHHH TS BHHE) HAKKET 104 -
HEREEHUNIER R

B USSR NSER - BEREUNERET -

S — IR
ﬂ;ﬁ—t Shﬂ SET-UP E

Bt BiERg LS
Shift .—

1148-7 SS (1) O [1142
E]C)ll[]l. 7
(6)(=) 3

LN F=D 145

T 2333333333 15+

G o 1) 2.333333333

233333333321 | & “= 1143

N o BHE) )

19



ETHERR

B EHEERR BT () 8 RTHBHR — M -
<~ AT MRS B MEIZENTEER

HiE -

B ETIHERP BT (o) 8 ABRTSHER ~ MR
2T EERBE - Bt 0V RS RETR T E -

ToIER T (2)

6 IRSIRIE BR
§+2=§=2.666666667 @ @ @ 2—|3+2
(=) 8.3
2_|3+2
2.666666667
BEER TS (D)
Efi REIRE Bx
z+-2=§=2.666666667 @@ @ l+2
37703 2 8
(2)(=] 3
249
2.666666667
an30 = g (3](0](=] tan(30 A
=0.5773502692 3
tan(30
0.5773502692
76 1x & s HEIE)| .
=0.3926990817 8
=
0.3926990817
&it

- BT ) REHRERATRRRETE -
- R TR BERKAE -

20



HAOLLEHE

a;*ﬁ—t Shft SET-UP m
Bt B 2R
1+ #8204925% -@@-@ 820x25%
@ Shift % 205
7508 X 125009 F -@@E@ 750+ 1250%
e (2)(5)00) & &5
(=] 60
ENPEH

ERE (/)

C SRS PATATEAL (K60 AERIAICE

RE) IWHEG AT AT EERA/NGE -

ENH — M=

ﬁ;ﬁ—t Shl(( SET-UP m
| BiERe BxR
86°3734.2+07= | [8](6]0 +J[3](7]|86°37°34.2°+0.7
123°45%6” +3I04] 2]
(=)o)
(=] 123°45'6"
123°456" > 1237516667 86°37°34.2°+ 0.7
1237516667
2.3456 » 202044.16" | [2](+J[3](4](5]|2.3456
(61(=)k 2020°44.16"

21




ERRZER

B ETICIZEThRE
- ERNCIZ AT COMPES -
: g;rf%ﬁﬁla I EMARERGE A DEETEIIRR
BT OO TERRITINTERARERRHE
FERTRLRSHEARE BT OH O KiEB%4E
REBANIZEK -
W D ERHA T ERRERNAT - BRE(CA]
HWEE © 5O  URFHITEHER -
- ERURIZ BN HER -
1. ﬁ? & & B E) (@) it ERE B R TR
2. Bt AR R B R -
3. 42 [on) 42 o
48T & U5 8 DUIRHTER -

B ZiEAEE
- RS o HAENEM LIt EMARE—E -
- BERTHIEA¥SHN “Disp” B MEHRE—A
BRAPUTENRE © “Disp” EIRSHEX °

B O

)| IREBIRE BT
;:122511227 (X)) (20 5 | 1x12:2+25|
zﬂe#yﬁﬁfwmsa c@EEE

= 1x12 Ao
12
E] 2+25
27
ENZHMIERE 1 | D
x 12=12 1x12
12

22



FHEESHE

shift GYALUE
o,

(1, Shift GUAUE

F-T89SGAItEARIH 79 MTHERFHE @ TBER OO
A (SHEH ) EEERERE - BEERUTHRE

Input
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1=79
me mu aop
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BRREFEREAS  FRRERFNESESEZITET

Hisk o
R E)RIEEHA -
- MANBENRSHAIFIEEE  EEEFRET =)
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BH=

S5 BH H#S & B
1. |RFRE mp | 1.672621777x10°27 kg
2. |RFHEE m, | 1.674927351 x10%7 | kg
3. |BFRE me |9.10938291x1073! kg
4. | NFRE m, | 1.883531475x1028 kg
5. |H/R¥EFE o /4TR e ap |0.52917721092x107'0 m
6. |ZEIEEY b |6.62606957 x10°3* Js
7. |EEFel/2m, HUN |5.05078353 x10%7 | JT
8. |H/mEEFel/2me s |927.400968 x10°28 JTt
9. |h/2n i | 1.054571726 x10°%* Js
10. | EEGEATER o2/ 4ne g hic o [7.2973525698x1073
1. | 2#BFE£E olay fe | 2.8179403267x10°'% m
12, | BEEHEAK h / mec Ao |2.4263102389 x10°'? m
13. | RFHOMERLEE 20, /7 Y p | 2675222005 x108 | 51T
14, | RFREGEK h/myc hop | 132140985623 x10°|  m
15. | SRR BEERBA h/ moc Aen | 1.3195909068x10°"° m
16. | BEIHEE o®mee /2 h Reo |10973731.568539 m-
17. | (G- FRESLM u [1.660538921 x10°27 kg
18. | R HE up |1.410606743x102° | JT-!
19. | R FRISE We |-928.476430x1026 | yT!
20. | s FHEEE wn |-0.96623647 x1026 | 4T
21. | A FHISE py |-4.49044807 x10% | yT-!
22. | EHEEH Nae F | 96485.3365 Cmol !
23. | AR e |[1.602176565x10"® c
24. | Pk S H 8 NA [6.02214129x10%3 mol !
25. | BRZEBEH R/ Na k | 1.3806488 x102° JK
26. | BIESERERERRT / p Vm | 22.413968 x1073 3 mol !
T=273.15K, p=101.325 kPa
27. | ERSHEH R [8.3144621 Jmol K-
28. | RZEHRRE co |299792458 ms™!
20, | E—1EstE s 2nhc? ¢y |3.74177153x10°7'8 W m?
30. | EZESTH Bhc/k c, |1.4387770 x10? mK
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ez R #s & B
31. | ISR EBEY o |5.670373x10°% Wm2K4
32. | BFEH /poc? eo |8.854187817 x107'2| Fm!
33. | BEEH no |12.566370614x107 | NA?Z
34. | HEF h/2e @, [2.067833758 x107'°| Wb
35. | FREENMEE g |[9.80665 ms?
36. | BEEF 2¢°/h Gy |[7.7480917346x10° s
37. | E=4FIERRS Zp |376.730313461

VHo/ €0 = HoC
38. | MKIRE t |273.15
39. | £WHHSI HER G |[6.67384 x10"" mikg's?
40. | FRERSE atm [101325 Pa
4. | BRF oBF2up/0n g |5.585694713
42, hgp /2T Zen |0.21001941568x10°' m
43, | BEEKE h/ mpe=(hiG/c})2 | b |1.616199x1073% m
44. | HEAERER / c=(hG / )12 tp | 5.39106x1044 s
45. | HEAmEE (fc/G)2 mp | 2.17651 x10°8 kg
46. | EFREEH m, |1.660538921 x1027| kg
47. | BFHRE: (e/c)d eV | 1.602176565x10"® J
48. | EEREBRER Nah |3.9903127176x107'% | J's mol”
49. | HBUBEREH b |2.8977721x1073 mK
50. | BY@IESHM(EEH » 22.5C) a |543.1020504 x 1072 m
51. | B EAER e2/4 e 0ag Eh |4.35974434 x10°'8 J
52. | EHEEFEH Na /Vm no |2.6867805 x10%° m3
53. | MEET Gy [ 12906.4037217 Q
54. | ABKAEH 2¢/h K, |483597.870 x10° Hz V!
55. | iB- RFRIFHEL h/e? Rk |25812.8074434 Q
56. | A /2m . |386.15926800x10°'° m
57. | HIBAEHEE BT/ )% Go |0.6652458734 x1028 m?
58. | RFRIERE a. | 1.15965218076 x107

luel/ ng-1
59. | BF g-BEF-2(1+a,) ge |-2.00231930436153
60. | FEFEIAERELL Yo |1.760859708x10"" | 1T

2lpel /T
61. | NFRIERE a, |[1.16592091x10°
62. | 1 F gBEF-2(1+ay) 9. |-2.0023318418
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S &) B "s & B

63. | M FRERIK h/ myc Aoy |11.73444103x10715 m

64. [Aou/2m Koy |1.867594294x10°1° m

65. | T M FHREWRKN/m c Ae o |0.697787 x107"° m

66. |Ag . /2T %ec |0.111056 x1071° m

67. | T HFRE m. |3.16747 x10°%7 kg

68. [Aop /2T %ep |0.21030891047 x107%|  m

69. | RMRFHIE (K XKk n'p [ 1.410570499 x1026 | yT-!
25°C)

70. |RF o BF 2u,/un gn |-3.82608545

71. | R FERERELL vn |1.83247179 x108 sTT
2ual/h

72. | AERE my | 3.34358348 x10°%7 kg

73. | ARHEAE Wy |0.433073489 x1026 | yT-!

74. | ERRE m, | 5.00641234 x10°%7 kg

75. | BUREGHISE (S Wh |-1.074553044 x1028| T
Xfk > 25°C)

76. | RRESUZEINERLEL 2w n ]/ T vh |2.037894659 x108 | 1T
(Kfk» Kk 25C)

77. |F/RERF R R m, |6.64465675 x1027 kg

78. &mﬁ%mﬁﬁtt 205/ Y'p |2675153268 x108 | 1T
(7 + Xff > 25°C)

79. | RFHBBRET-N o/ 1p o'p [25.694x10°
(7 + Xff - 25°C)

TE ! BHETENEEAN -

5kiE : CODATA (MERAKEERSE) 2010 £RMHEREIE
http://physics.nist.gov/constants
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FHAE 172 TR ESER » ILERERITEE B IR -
IR v RS o

-8 X%F (BB mR - RE - BR EB BB EN
MEE) - BIE36 MITEHS & OH O #iTHEHRE
HITTE e

- EEFITE - RO 5 O IEABIERENAT -

L] we i
1 feet HR
1 m *
1 mil ZH
1 mm X
1 in En
1 cm EX
1 yd 5
1 mile KE
1 km Fx
2 ft FHER
2 yd? 7
2 m FERK
2 mile? FH&E
2 km EFFXR
2 hectares 2
2 acres ES:
3 °F $RE
3 °C BEE
4 gal me ()
4 liter It
4 B.gal me (%)
4 pint b
4 fl.oz BERE (%)
5 Tr.oz #a (EHMHE)
5 oz &7
5 b B
5 Kg Fr
5 9 5%
6 J £E
6 cal.f FBRE
7 atm HEEXS
v Kpa Fin
7 mmHg ERFHE
7 cmH,0 JEK 7K
8 m/s K/E
8 km/h TR/
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@ (=) (i &2 ft2) t2 yd? m? mile?

km?  ha acres
OO (=] Wik E{E fikr m?) 10+5ft2» m?
= 10+5ft2> m? *
10.4645152

SHH%EE
W ET v (1] 7 # ACOMP ##35 -

m ~ =3.1415926535897932324
m e=27182818284590452324

FERRIH KRB AR BREERE

ﬂ;*ﬁ—t Shlﬁ SET-UP [E
=6 BREE ==
) e LS 5 (20| (35 ) e
( ) -E shift X > ( )
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I - BRI - R3E Blog Mla AEb By
&*ﬁ_t Shﬂ SET-UP E]

il IRSRIRME BT
e3+10'2+In3= | & £ ([F]) B | e +10" +1n3
16.99733128 & )

(2] ® (#H0n][3]

=] 16.99733128
log;81~log1 =4 | 5 =§ (3] ® log; (81) ~ log(1

(1) © (=](es) (1]

(=] 4
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WHBMAERMRES ‘B £ ITY HARED
BER - MBI “ME" s HE" -

1imMaths ZiLinhe
FiDes d:iRad
SiGEra BiFix
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—RiEH

B EEA=fTEE (NHEKRIN) 280 @ & & T g
ELHM R ER{I(Deg/Rad/Gra) °
AESEEE REEHA IS
Deg 15° B8 ‘n‘ <9%10°
Rad 5 IO || < 207
Gra % grads HIfEEL ‘ﬂ‘ <10000
[ 9o°=ﬁ 3R = 100 HfE -
grER M ES (D

= REIRE BiR
st e "
sneo= 27 Gm(eJ0)(=) [ &

2
Sni =Cosec 45°=73 | [5in] (4] (5 ) sin(45)"
(=] 7
B W HZ (sinh/ cosh/ tanh) ~ & W%
(sinh"'/cosh™!/tanh™") ERE]
W ET (hye) 8 0 NS WML RES -
1:=inhk Zicosh
Sttank  drzinkA
S:cosk-1l 6 Lank-

) REEE BR
sinh2.5 - cosh ()2 )05 sinh(2.5)— cosh(1>
25= (=] (2](2]

-0.08208499862 03] = -0.08208499862
Cosh™45 (hve) [5](4](5](=] | cosh’'(45
=4.499686191 4.499686191
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1:2D ZilLin
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fd ] FKitizH
1(SD) BTHLIT(X)
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4 (Log) WEH - FHHE T (y=AxBInx)
5 (e EXP) WAL+ E HEREEIA (y=Ae®)
6 (ab EXP) TH - ab $EHE VT (y=AB>)
7 (Pwr) TH - FHET (y=AxE)
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